

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 18 (6601)

ЧЕТВЕРГ,

9 ФЕВРАЛЯ 1984 г.

Цена 2 коп.

## ДОСКА ПОЧЕТА „ПРАВДЫ КОММУНИЗМА“

Животноводы, добившиеся наилучших результатов в январе.

Г. И. Голендухина (совхоз «Глинский»), получившая по группе первотелок по 583 килограмма молока от коровы.

Т. М. Ашихмина (совхоз «Режевской») по группе первотелок—412 килограммов.

Ф. А. Щербакова (совхоз «Глинский») по группе первотелок—411 кг.

В. Д. Ежова, И. Т. Горюхова, В. Е. Тресков (совхоз им. Ворошилова) по группе первотелок — 406 кг.

О. Ф. Данилова (совхоз «Глинский») по группе первотелок — 354 кг.

Г. С. Апсобинова (совхоз «Прогресс») — 330 кг.

Т. Е. Раева (совхоз «Прогресс») — 330 кг.

В. А. Бызова (совхоз им. Ворошилова) — 325 кг.

Л. М. Малыгина (совхоз им. Чапаева) — 315 кг.

Е. Л. Галкина (совхоз им. Чапаева) — 305 кг.

Г. И. Манькова (совхоз «Прогресс») — 305 кг.

Л. А. Лазарева (совхоз им. Чапаева) — 289 кг.

Л. И. Комина (совхоз им. Ворошилова) — 276 кг.

Н. Д. Белоусова (совхоз им. Ворошилова) — 273 кг.

З. В. Попова, П. И. Черепанова (совхоз «Глинский») — 256 кг.

Скотники дойного гурта Е. К. Кондратьев (совхоз «Глинский») — 298 кг.

**ТЕЛЯТНИЦЫ:**  
В. Я. Елизарова (совхоз «Режевской»), получившая среднесуточные привесы от теленка — 794 грамма.

Е. Ф. Колмакова (совхоз «Режевской») — 781 грам.

Л. И. Якимова (совхоз «Глинский») — 723 грамма.

Д. К. Орлова (совхоз им. Ворошилова) — 669 г.

**СКОТНИКИ ПО ОТКОРМУ:**  
Н. В. Ландышева, Л. Ф. Захаров, Л. Кулдышев (совхоз им. Чапаева) — 1318 граммов.

В. Абакумов (совхоз «Режевской») — 1175 граммов.

Н. В. Рычков (совхоз «Режевской») — 1024 г.

**СВИНАРКИ:**  
С. К. Ноговицына (совхоз «Прогресс») получившая привесы в группе откорма по 503 грамма.

Л. М. Мелкозерова (совхоз им. Чапаева) — по 362 грамма.

## Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР



## НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ!

## С ОСОБЫМ ПОДЪЕМОМ

Коллектив ремонтной мастерской совхоза «Глинский» принял повышенные социалистические обязательства на этот сезон. Однако в честь выборов в Верховный Совет СССР обязательства были пересмотрены и приняты дополнительные, более напряженные. До четвертого марта будет отремонтировано 13 жаток ЖВН-6, два силосоуборочных комбайна, рулонный пресс-подборщик, три копновоза КУН-10 и все тракторы. Поэтому к встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР И. А. Гашковым, который посетил совхоз, ремонтники были готовы. Иван Андреевич отметил хорошие условия для ремонта в комбайновом цехе, спросил рабочих о ходе ремонта, заинтересовался вопросами трудовой дисциплины, социалистического соревнования.

В мастерской итоги подводятся каждые десять дней. Пока по сумме баллов впереди звено по ремонту двигателей А. Н. Кузнецова. Это дружное звено в составе Г. И. Носкова, Ю. А. Калугина, В. А. Голендухина и других ремонтников не уступает первенства звену токарей И. К.

Крохалева. А третье—четвертое места разделяют звенья И. А. Голендухина и В. К. Яковлева.

Вчера в коллективе подведены очередные итоги соревнования. По особому, предвыборному, графику трудятся все звенья.

Животноводы Ошелковской фермы тоже решили достойно встретить День выборов—дать к 4 марта 77 процентов молока, предусмотренного квартальным планом.

Повышенные обязательства приняли коллективы Голендухинской фермы и Глинского молочного комплекса. Кстати, на комплексе тоже побывал И. А. Гашков. Доярки были приятно удивлены хорошим знанием генерал-полковника сельских проблем. Понравилась и его внимательность. Иван Андреевич вырос в сельской местности и труд доярок, по его рассказам, знаком ему с детства.

На память о посещении комплекса высоким гостем останется снимок и, конечно же, повышенный трудовой настрой, который принесла встреча.

А. ПОРТНЯГИН,  
секретарь парткома  
совхоза «Глинский».

## РАБОЧИЙ НАКАЗ

Просторный Дворец культуры металлургов был заполнен избирателями города и района, пришедшими на встречу с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Алапаевскому избирательному округу № 296 командующим Краснознаменным Уральским воен-

ным округом генерал-полковником Иваном Андреевичем Гашковым.

Ее открыл второй секретарь городского комитета КПСС Ю. В. Мышкин. Он рассказал о трудовом вкладе режевлян в выполнение решений XXVI съезда КПСС, о тех изменениях, которые произошли в нашем городе и районе за

время от минувших выборов в Верховный Совет СССР.

(Репортаж о встрече читайте на 2-ой странице).

На снимках: кандидат в депутаты Верховного Совета СССР И. А. Гашков беседует с передовым рабочим города водителем ПАТО А. М. Тыкиным; президиум во время встречи.

Фото К. САВЕНИ.



## Сообщение

Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет национальностей Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва от РСФСР по Свердловскому избирательному округу № 25.

На заседании окружной избирательной комиссии, состоявшемся 6 февраля 1984 года, зарегистрирован кандидат в депутаты в Совет Национальностей Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва от РСФСР по Свердловскому избирательному округу № 25 товарищ Архипов Иван Васильевич, член КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР.

## К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Участковые избирательные комиссии приглашают избирателей свериться со списками с 12 февраля ежедневно с 16 час до 21 часа.

## СРАВНИТЕ НАШИ РЕЗУЛЬТАТЫ

## ПОДВОДЯТ «СЕРЕДНЯЧКИ»

Итоги соревнования молочных ферм района в январе. Первая графа—получено молока от коровы, вторая—плюс-минус к январю прошлого года, третья—качество молока.

Голендухинская	260	55	42
Арамашковская № 2	258	40	94
Останинская	247	15	75
Глинская	209	45	88
Ошелковская	208	30	86
Черемисская № 2	208	4	56
Сохаревская	198	17	87
Арамашковская № 1	196	60	97
Черемисская № 1	196	-26	91

Фирсовская	190	-22	100
Октябрьская	179	18	100
Клевакнинская	172	-17	81
Леневская	169	51	100
Соколовская	155	13	71
Каменская	135	-31	90
Липовская	134	-45	89
По совхозам:			
«Глинский»	215	27	75
«Прогресс»	209	45	94
им. Ворошилова	198	-1	76
«Режевской»	163	-22	87
им. Чапаева	158	6	93
По району	194	10	81

Итоги работы передовиков показывают, что прибавка в январе по району могла быть куда больше. Так, лучшие фермы—Голендухинская и Арамашковская № 2—надоили нынче по 260—258 килограммов молока. Останинская получила по 247 килограммов. В прошлом году в январе именно останинцы возглавляли соревнование. Их результат—232 килограмма—намного ниже, чем у нынешних лидеров.

Подтянулись и отстающие. Так, нынче последнее место занимали Липовская

ферма, получившая по 134 килограмма, в прошлом году у отставшей тогда Леневской фермы было надоемо по 118 килограммов. Казалось бы, прибавка по району должна быть ощутимой. Но все складывается не так. Середнячки, те коллективы, на которые специалисты не обратили внимания. Не клику имеют столь большой минус прежде всего Черемисской ферме № 1, Фирсовской, Каменской, и особенно Клевакнинской фермам. Февраль должен внести поправки именно в их показатели.

# РАБОЧИЙ НАКАЗ

## Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР

В своем выступлении Ю. В. Мышкин отметил, что подготовка к выборам вызвала новый подъем трудовой и политической активности трудящихся, который проявляется, прежде всего, в более высокой организованности и дисциплине, перевыполнении норм выработки и повышении производительности труда в целом коллективами. Трудящимися города намечено перекрыть плановую производительность на один процент и снизить против плана себестоимость продукции на 0,5 процента. Это деловой ответ на решения декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС.

На предвыборных собраниях идет всенародное обсуждение важнейших вопросов нашей жизни, высказываются замечания и предложения, предусматривающие дальнейшее улучшение работы государственных, хозяйственных и общественных организаций. Избиратели дают свои наказы кандидатам в депутаты.

— Сегодня в жизни города и района большое, торжественное событие, — сказал Ю. В. Мышкин в заключение. — К нам приехал на встречу кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Алапаевскому избирательному округу № 296 командующий войсками Краснознаменного Уральского Военного округа генерал-полковник товарищ Гашков Иван Андреевич.

Разрешите от вашего имени, а в вашем лице от всех трудящихся города и района горячо и сердечно приветствовать его на нашей режевской земле и выразить большую благодарность за согласие баллотироваться по нашему избирательному округу.

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата в депутаты помощнику

директора никелевого завода В. П. Галкину. Он рассказал о том, с какими трудовыми достижениями идет славный коллектив металлургов к выборам, заверил, что и впредь труженники завода будут высоко нести знамя передового социалистического предприятия.

Затем В. П. Галкин коротко рассказал о жизненном пути кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, выросшего в крестьянской семье, получившего рабочую закалку в коллективе железнодорожников и с 1948 года проработавшего тернистый, но славный путь от рядового до генерал-полковника.

За безупречную службу в рядах Советской Армии тов. Гашков награжден орденом Ленина, орденами Красного Знамени, Кутузова II степени, Красной Звезды, многими медалями.

Иван Андреевич активно участвует в общественно-политической работе. Он является депутатом Верховного Совета Белорусской ССР, членом бюро Свердловского областного комитета КПСС.

Гашков Иван Андреевич — патриот Родины, активный участник борьбы за построение коммунизма. Являясь крупным советским военачальником, много делает по укреплению обороноспособности нашей Родины, совершенствует выучку офицерского и рядового состава вверенных ему частей, поддерживая на высоком уровне советские вооруженные силы.

В заключение В. П. Галкин сказал:

— Нет сомнения, что наш кандидат в депутаты Верховного Совета оправдывает высокое доверие. Я призываю в день выборов 4 марта отдать свои голоса за верного сына страны Советов тов. Гашкова Ивана Андреевича.

На собрании выступили технолог механического завода Н. С. Колесникова, слесарь контрольно-измерительных приборов К. П. Захаров, водитель производственного автотранспортного объединения А. М. Тыкин, второй секретарь горкома ВЛКСМ С. М. Гусев, бригадир Глинского молочного комплекса Т. И. Носкова, председатель исполкома городского Совета народных депутатов Г. П. Ширяев.

От имени трудовых коллективов, всех избирателей города и района они выразили теплые пожелания и надежду, что Иван Андреевич Гашков с честью оправдает высокое звание депутата Верховного Совета СССР.

В своем выступлении К. П. Захаров сказал:

— Коммунистическая партия Советского Союза и Советское государство, решая первоочередную по важности задачу — обеспечение людям всей земли их неотъемлемого права — права на жизнь, ведут последовательную борьбу за мир и международную безопасность, за дружбу и сотрудничество между народами.

Мы уверены, что Иван Андреевич будет достойным представителем народа в Верховный Совет СССР и я призываю всех избирателей отдать свои голоса за Гашкова Ивана Андреевича.

Собрание трудящихся Режа единодушно делегировало кандидата в депутаты Верховного Совета СССР И. А. Гашкову: оказать помощь в решении вопросов строительства водовода от Липовского источника до Режа, как очень важного для города объекта.

С большой проникновенной речью перед избирателями выступил И. А. Гашков. Он сердечно поблагодарил режевлян за оказанное доверие и заверил, что приложит все силы, знания и опыт, чтобы оправдать оказанную ему честь.

Участники встречи с большим интересом посмотрели выступление ансамбля песни и пляски Уральского военного округа.

И. ДАНИЛОВИЧ.

Производственная бригада — центр формирования рабочего человека, воспитания личности. Давая коллективную гарантию трудовой и общественной дисциплины (с применением коэффициента трудового участия, хозяйственного расчета или его элементов), члены бригады становятся на путь коммунистического отношения к труду. В бригадах, перешедших на эту прогрессивную форму организации труда, нет места прогульщикам и лодырям. В таких условиях они вынуждены или работать добросовестно, как все члены бригады, или уйти из коллектива.

Положительный опыт по организации и работе таких бригад накапливается на никелевом заводе. В 1984 году здесь 50 процентов бригад намерены дать коллективную гарантию ударного труда и крепкой трудовой дисциплины.

Из года в год на никелевом заводе снижается потеря рабочего времени от прогулов. В 1983 году они составили 2,8 человеко-дня на сто работающих (на механическом заводе — 55 человеко-дней, в леспромхозе объединения «Свердхимлес» — 91, леспромхозе треста «Свердлблстрой» — 178).

## БРИГАДА — СИЛЫ МНОЖИТ

# ГДЕ КОММУНИСТЫ — ТАМ УСПЕХ

Почему же в одних организациях много прогулов, а в других их почти нет? При анализе выявляется интересная закономерность: там, где выше партийная прослойка среди рабочих, где бригады возглавляют коммунисты — там значительнее меньше нарушений. Например, на никелевом заводе из 50 бригад 15 возглавляют члены партии. Партийная прослойка в бригадах составляет 18,5 процента. Поэтому и потери от прогулов самые минимальные. Коллектив завода стремится к тому, чтобы вообще не иметь прогулов и для этого создаются соответствующие условия.

На швейной фабрике работает семь бригад. Шесть из них тоже возглавляют члены партии, партийная прослойка — 16,1 процента, потери от прогулов 9,5 человеко-дня на 100 работающих, что тоже значительно ниже, чем на других предприятиях.

Пример другого рода.

На механическом заводе всего в бригадах трудится 75 коммунистов, а 82,5 процента бригад не имеют в составе вообще членов партии. Потери от прогулов высокие, хотя и есть тенденция к снижению. Отсутствием партийного влияния не способствует укреплению трудовой дисциплины, снижению прогулов и случаев пьянства на заводе.

Еще один пример. В леспромхозе объединения «Свердхимлес» 91 бригада и только одну возглавляет коммунист. Партийная прослойка там — 0,53 процента.

Эти факты говорят о многом. Партийным комитетам, секретарям партийных организаций совместно с руководителями предприятий есть над чем подумать. А вывод один: там, где коммунисты, — там более гарантированный успех.

В. ЛАВЕЛИН,  
инструктор горкома КПСС.



Комсомолка Людмила Архипова учится в ГПТУ № 10 при швейной фабрике. Сейчас она на практике в коллективе родного предприятия. Работа у Людмилы спорится, ученическую норму она выполняет на 120—130 процентов, справляется и с заданием для работниц фабрики. Дело требует внимания и сноровки — Люда пришивает пуговицы на детские пальто.

В группе, где учится Л. В. Архипова, подруги выбрали ее профоргом.

На снимке: Людмила Архипова.  
Фото Р. АХМАТШИНА.

Всесоюзным педагогическим советом стало для коммунистов, всех работников народного образования обсуждение проекта ЦК КПСС «Основные направления реформы общеобразовательной и профессиональной школы». Этот важный документ обсуждался на заседаниях в городском комитете партии, на открытых партийных собраниях в каждой школе, в профтехучилищах, на предприятиях и в учреждениях.

Сегодня в народном образовании города и района трудятся более 150 коммунистов и кандидатов в члены партии. Это передовой отряд педагогов и воспитателей подрастающего поколения. Большую помощь в развитии учебного процесса, в воспитании педагогических и ученических коллективов оказывают дирекции партийные организации школ № 1, № 3, сельско-хозяйственного техникума и ряда других. Немало активных коммунистов работает в дошкольных учреждениях.

В целом проект ЦК КПСС нашел у работников народного образования, у всех трудящихся города и района всеобщее одобрение. Ведь сегодня никто не может стоять в стороне от воспитания нашей смены. Ре-

## ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ ЦК КПСС О ШКОЛЬНОЙ РЕФОРМЕ

# Возможность предоставлена: действуй!

форма школы, намечаемая в соответствии с программными установками июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, имеет своей целью поднять ее работу на новый качественный уровень.

Наше государство, следуя заветам В. И. Ленина, уделяет огромное внимание обучению и воспитанию детей. Значительная часть общественных фондов потребления направлена на развитие системы просвещения. На одного учащегося общеобразовательной школы государство отпускает в среднем 100 рублей в год, а в группах продленного дня — 150. На учащегося техникума — 660 рублей, а воспитанника профтехобразования — более 800 рублей.

Содержание одного ребенка в детских дошкольных учреждениях ежегодно обходится государству в 483 рубля, из которых 81 процент возмещается за счет средств из общественных фондов потребления и только 19 процентов платят родители. А отдельные дети на льготных условиях воспитываются в детских са-

дах и яслях бесплатно.

Вдумаемся в эти цифры, и мы увидим, какие огромные средства идут на подготовку человека к его вступлению в трудовую жизнь. Эти цифры затрат приведены без учета стоимости самих дошкольных и школьных учреждений. А сколько их только в нашем городе и районе?! И как они выросли за последние пять лет — от выборов до выборов в Верховный Совет СССР.

Если в 1979 году было 17 типовых детских комбинатов и в них воспитывалось 4196 детей, то сегодня 22 дошкольных учреждения посещают 4800 детей.

Из года в год растет численность учащихся в общеобразовательных школах. В настоящее время все восьмиклассники продолжают учебу в старших классах. Сейчас в общеобразовательных школах обучается 6576 учащихся, из них более 2700 находятся на продленном дне под наблюдением воспитателей.

С каждым годом развивается сеть профессиональ-

но-технического обучения, где учащиеся полностью находятся на государственном обеспечении. Только в трех ПТУ нашего города обучается 1210 юношей и девушек, свыше тысячи человек в техникумах.

И все же достигнутое не удовлетворяет, не соответствует требованиям сегодняшнего дня, а тем более тем условиям, которые ставит перед нами проект школьной реформы.

У нас есть четкая программа дальнейшего развития системы народного образования в городе и районе, план строительства школ и дошкольных учреждений. И нет сомнения, что она будет выполнена.

Но сегодня важно и другое — крепить связь школы с жизнью, совершенствовать учебно-воспитательный процесс, улучшать политическое, трудовое и нравственное воспитание подрастающей смены. И в достижении этого большие надежды возлагаются на партийные организации школ, шефствующих предприятий, всех коммунистов и педагогов.

Вопросы реформы затрагивают интересы каждой семьи, всех трудящихся и имеют принципиальное значение для дальнейшего подъема экономического могущества и духовного потенциала страны, формирования нового человека. Эта задача поистине глобальная, всенародного значения.

Поэтому во время обсуждения проекта ЦК КПСС поступило много предложений по пункту № 28, в котором говорится о важности усиления роли и ответственности семьи в воспитании детей. Многие предлагают после слов «родители призваны всемерно повышать авторитет школы и учителя, воспитывать детей в духе уважения и любви к труду, подготавливать их к общественно-полезной деятельности, приучать к порядку, дисциплине, соблюдению норм жизни нашего общества...» добавить «заботиться об их идейной закалке, научно-материалистическом мировоззрении, атеистическом воспитании».

В школах нашего города и района есть хороший

опыт трудового и нравственного воспитания, тесной связи школы и семьи. Примером в этом может быть взаимная работа педагогов и шефствующих предприятий школ № 44, № 1, Черемисской средних школ.

Но, к сожалению, еще приходится сталкиваться с такими фактами, когда в трудовых коллективах далеко не всегда и не все знают, как мы растим своих детей, как они учатся. Некоторые родители устраняются от воспитания детей. А ведь сила нравственного примера родителей велика: своим образом жизни, отношением к труду, к людям они должны оказывать положительное влияние на формирование подрастающего поколения. Партийные организации призваны активнее вникать в эти вопросы. Трудно переоценить и роль родителей-коммунистов в упрочении идейных позиций молодежи. Ту огромную заботу, которую проявляет государство о подрастающем поколении, мы обязаны крепить своим участием в воспитании нашей смены.

А. ЖЕМЧУГОВА,  
инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии.



# ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

## СТАНОВЛЕНИЕ

Теперь они уже считаются старожилками — те первые несколько десятков бычков, которых встречали в торжественной обстановке. У самых первых операторов комплекса хранятся кусочки яркой ленты, что стала символом открытия комплекса. Было это 17 февраля прошлого года.

Год не прошел незаметно. Аккуратные, упитанные, привыкшие к необычной обстановке комплекса животные разительно отличаются от своих собратьев на обычных фермах.

Что ни говори, сказывается дисциплина, строгий порядок, четкие границы территории. В общем, выросшие в условиях более современных, чем ферма, животные и выглядят современными, похожими друг на друга дородными красавцами.

Правда, теперь их 3500 голов. В начале апреля первая партия их будет сдана государству. Среднесуточный привес бычков составил по 544 грамма, то есть шесть граммов все-таки не дотянули до плана.

Ну что ж, первый год, он все-таки первый. Из него будут взяты ценные уроки, будут собраны крупницы первого опыта, приняты серьезные меры по следам ошибок. Но главное достигнуто. По словам начальника комплекса А. Н. Козьмина, сформировано ядро коллектива, свои «ветераны», надежные труженики.

Кадры — забота главная на комплексе. Здесь работают курсы подготовки операторов, так что все желающие могут получить нужную для совхоза профессию, не уезжая из Клевакино. Причем, что удивительно, начинался комплекс с молодых. Они и сейчас работают звеном, те первые операторы, что встречали бычков-новоселов: Т. Колесникова, Т. Викулова, Н. Миронова. Но потом постепенно стали переходить сюда опытные животноводы. Так, с закрытием волонки пришла сюда бывший бригадир той фермы З. Я. Тагильцева. И освоилась быстро. Главное: опыт организатора, умение работать с людьми, любовь

### ФОТОРЕПОРТАЖ

к животным — оно пригрозилось и здесь. Сейчас Зоя Яковлевна возглавляет цех второго периода выращивания.

Вместе с Тагильцевой пришли на комплекс добросовестные труженицы М. В. Подоплелова, В. Н. Васильева, В. П. Амосова. После закрытия фермы в Тоичилке пришла на комплекс Н. А. Буркова. И здесь незаменимы ее старательность, трудолюбие. Сложная техника освоена быстро, хотя на первых порах она подводит часто. Но в любом случае не оставит не кормленным свое стадо Нина Андриановна.

Многие приезжают работать на комплекс из города, многие оставляют другие организации, приходят по разным мотивам. Р. А. Михайлова имеет богатый трудовой стаж, но в животноводстве она новичок. Раиса Александровна доказала, что было желание да умелые руки, освоить профессию оператора несложно.

Комплекс уже имеет прочное партийное ядро. Возглавляет цеховую партгруппу главный инженер А. А. Рычков. Недавно партгруппа пополнилась. Кандидатами в члены партии стали те, кто работал при открытии комплекса: операторы Т. Л. Колесников и Т. П. Викулова и зоотехник Н. А. Мотовилова. На комплексе организована комсомольская организация, работает профсоюзный комитет.

В первую очередь работники этого коллектива обеспечивают квартиры. Только в сдающемся сейчас шестнадцатиквартирном доме справят новоселье семь работников комплекса. Административно-бытовой корпус, что тоже появился после открытия комплекса, встречает уютно, просторными помещениями, чистотой.

Неделю назад состоялось большое событие — открылась лаборатория по качеству кормов, оснащенная силами комплекса по последнему слову техни-

ки. Заведующая ее Л. А. Пономарева училась в УралНИИсхозе, сейчас она вместе с Н. В. Павлос помогает специалистам сбалансировать корма. Это важнейший вопрос технологии. — А на нижнем этаже аппетитный запах подсказывает, что здесь работает буфет. Правда, пока обеды привозятся из совхозной столовой, но в будущем здесь будет своя кухня.

Уже сейчас работают удобные душевые. В перспективе и комната быта, куда по расписанию будут приезжать мастера бытового обслуживания. Очень нужен и стол заказов, правда, пока этот и другие вопросы торгового обслуживания разрешаются хуже.

Первый год комплекса... Это и социалистическое соревнование, первенство в котором заслуженно удерживает второе звено операторов первого периода



под руководством Ангелины Шигиной. В прошлом году звено получило среднесуточные привесы по 568 граммов...

Год комплекса — это и освоенная котельная, которая надежно снабжает теплом Клевакино.

Но год этот не стал решающим для запуска своего кормоцеха (пока это самый больной вопрос для коллектива), не разрешена стоящая с первого дня проблема поставки бычков, возникают трудности из-за плохого качества объектов...

Но главные уроки года вселяют уверенность в завтрашний день коллектива.

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

На снимке: Много лет растит бычков Мария Васильевна Подоплелова. Ныне она освоила профессию оператора. Агроном Л. Пономарева (на нижнем снимке справа) заведует лабораторией комплекса. Вместе с лаборантом Н. В. Павлос (слева) они определяют качество кормов.



### НАМ ОТВЕЧАЮТ

#### «СО СТРАХОВКОЙ»

В корреспонденции, опубликованной под таким заголовком, критиковались работники Голендухинской фермы, которые приняли социалистические обязательства, не отражающие возможностей фермы, не предусматривающие использование больших внутренних резервов.

Секретарь парткома совхоза «Глинский» А. И. ПОРТНЯГИН ответил редакции:

«На ферме состоялось собрание животноводов, на котором присутствовали директор совхоза В. Н. Чепчугов, главный зоотехник И. Г. Михалева и главный ветврач В. И. Михалев. Бригадир фермы В. П. Иванов проанализировал работу коллектива с начала года. В выступлениях работников фермы было поддержано предложение пересмотреть социалистические обязательства. В результате пересмотра обязательств коллектив наметил высокие рубежи.

Решено получить по 3300 килограммов молока от коровы [в прежних обязательствах было 2950], выполнить план производства к 20 декабря, увеличить объем производства на 10 процентов, снизить себестоимость продукции на три процента, сдать 90 процентов молока первым сортом, получить 95 телат от каждой сотни коров, причем, среднесуточный привес каждого теленка составит 500 граммов. Почти все доярки дали слово повысить профессиональное мастерство — классность оператора машинного доения. Две доярки — Ф. А. Щербакова и В. И. Кузнецова — обязались надомить от каждой коровы по 4000 килограммов молока.

Коллектив фермы день ото дня стремится обеспечить выполнение высоких обязательств».

### ◆ ЗИМА НА ФЕРМАХ: РЕЗЕРВЫ—В ДЕЛО

## ДО ОТСТАЮЩИХ ТОЛЬКО ШАГ

Начало года было успешным для тружеников ферм нашего района. Государству продано 10777 центнеров молока, что составляет 106,3 процента к январю прошлого года. Особенно хорошо начали четвертый год пятилетки животноводы совхозов «Прогресс», «Глинский». Так, «прогрессовцы» сдали молока на 23,3 процента больше, чем в январе прошлого года, а труженики «Глинского» — на 12,1 процента. Все это не случайные результаты — это показатель работы специалистов, их заботы о тружениках ферм. Если говорить о «Глинском», то это и контрольный двор в Голендухино, и просто разительные перемены на комплексе.

Правда, побольше внимания требует к себе Ошепковская ферма, но тот большой сдвиг, который произошел в совхозе, вселяет надежды на то, что и этот коллектив будет работать на уровне требований времени.

Просто неузнаваемы фермы совхоза «Прогресс». Со харевская первой переведена на подряд. Этот смелый шаг оправдал себя. Те семь месяцев, которые работает коллектив на подряде, дали заметную прибавку. Не исключением стал и январь, за который получено на 17 килограммов молока от ко-

ровы больше прошлогоднего.

Именно фермы этих совхозов выполнили условия соревнования за четыре месяца: Арамашковская № 1, Арамашковская № 2 совхоза «Прогресс» и Голендухинская совхоза «Глинский».

Совхоз им. Чапаева продал в январе на 11,6 процента молока больше прошлогоднего. Лучшее, и именно оно, стала работать Ленева ферма. Вчера там была проведена взаимопроверка других коллективов: надо, чтобы переняли они с этой фермы главное — порядок и чистоту, четкий режим и точный рацион кормления.

Плохо работали в январе животноводы совхоза «Режевской», ниже возможностей — совхоза им. Ворошилова. Разве это допустимо, что совхозы снизили надой от коровы к уровню прошлого года: «Режевской» на 22 килограмма, им. Ворошилова — на килограмм? И это тем досаднее, что совхоз мог бы получить и прибавку. Так, Октябрьской ферме всего килограмма не хватило, чтобы выполнить условия соревнования четырех месяцев зимнего периода. В результате совхозы продали молока меньше прошлогоднего: «Режевской» — на 72 центнера, им. Ворошилова на 134. Не набра-

ли эти хозяйства прошлогодних темпов и в феврале. Так, совхоз «Режевской» имеет сейчас среднесуточный надой от коровы на килограмм меньше прошлогоднего. Это ли не повод для тревоги? Однако специалисты совхоза объясняют это и сменой графика растела, и другими «объективными» причинами, только не собственными недоработками.

Снизился уровень надоя в совхозе им. Ворошилова. Минус в 200 граммов от каждой его коровы очень ощутим в районных показателях. И потому нужно принять все меры, чтобы поднять надой.

Незаметно опустился на последнюю ступеньку соревнования совхоз им. Чапаева. И вот уже минус вырос до 400 граммов. Из-за этих совхозов снижается добрый подъем к уровню прошлого года и по району в целом. Так, седьмого февраля от каждой коровы получено по 6,5 кг молока — это лишь на 100 граммов больше прошлогоднего.

Для выполнения наших социалистических обязательств этой прибавки недостаточно. Нельзя, чтобы тускнел огонь соревнования в разгар зимовки.

С. БАРАНОВ,  
старший зоотехник райсельхозуправления.

### СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

## СТАРТУЕТ ЭСТАФЕТА

Завтра с Арамашковской фермы № 2 стартует эстафета трудовых дел в животноводстве. В каждом коллективе молочных ферм района побывает яркий переходящий кубок эстафеты. В течение десятидневки животноводам предстоит выполнить конкретное задание по надоям. Вместе с кубком будет передаваться альбом, страницы которого будут заполнены в трудовых коллективах. Десять дней фермы будут заполнены не только трудовыми достижениями. В гостях у животноводов побывают работники культуры, участники художественной самодеятельности, агитаторы, политинформаторы, работники

торговли. В конце декады труженики фермы передадут эстафету другому трудовому коллективу.

Эстафета трудовых дел завершится 10 июля. Ее организаторы — горком КПСС, райком профсоюза работников сельского хозяйства и горком ВЛКСМ — подведут итоги социалистического соревнования. Девиз трудовой эстафеты — «Фермам — повседневную заботу!». В районе будет работать штаб трудовой эстафеты под руководством первого секретаря горкома КПСС Е. М. Серкова.

Б. БЕЛОУСОВ,  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

**СПОРТ — ЭТО СИЛА,  
БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ**

## ОТДЫХ— АКТИВНЫЙ

Соревнования по волейболу в зачет зимней районной спартакиады, посвященные Дню выборов, состоялись в прошлый выходной в селе Глинское. В них приняли участие шесть команд совхоза «Глинский»: автогаража, кормоцеха, МТМ, электроцеха, управления, школы во главе с руководителями этих организаций. Соревнования собрали большое количество болельщиков, которые рьяно поддерживали свои команды. В упорной борьбе за первое место вышла команда автогаража (капитан Ю. Крохалев). Болельщики кормоцеха во главе с К. Овчинниковым заняли второе место, на третьем оказалась команда МТМ, где капитан В. Фадеев.

В этом спортивном празднике приняли участие более пятидесяти глинчан, получив заряд силы, энергии на всю трудовую неделю.

Спортивные мероприятия сельчан продолжают. В предстоящий выходной померяются силами мастера по фигурному вождению автомобилей и тракторов. В последующие дни отдыха выйдут на старт лыжники, потом глинчане — любители шахмат и шашек — проведут соревнования по этим видам спорта.

**В. КАЗАНЦЕВ,**  
секретарь комитета  
комсомола совхоза  
«Глинский».

Разнообразные у нас в городе проводятся вечера отдыха. Те, которые в прошлую субботу пришли на вечер русского романса, получили истинное удовольствие. Проходил он в центральной районной библиотеке. Подготовлен работниками библиотеки и городской музыкальной школы.

В уютном зале при свете свечей шел неторопливый рассказ о возникновении романса в России, отражающем дух того времени, о его популярности не только во время зарождения, но и в наши дни.

Библиотекари В. Филатова и С. Мингазиева увлекательно рассказали о выдающихся композиторах, создателях русского романса Алябеве, Варлаамове, Гурилеве, о целом цикле романсов

## ◆ РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### «ВЫСОКИМ СЛОГОМ РУССКОГО РОМАНСА»...

Глинки на слова А. С. Пушкина, предложили собравшимся послушать в записи такие, как «Разлука» на слова Кольцова, «Нипчая», на слова Беранже и другие.

Преподаватели музыкальной школы А. П. Крупенниа, Н. Б. Швецова, Н. Н. Голошумова, Н. М. Ветлугина прекрасно исполнили романсы «Не искушай меня...», «Скажи, зачем», «Утро туманное», «На заре ты ее не буди» и т. д. Понравились слушателям исполненные преподавателем из Свердловска А. Ивановой под собственный аккомпанемент на гитаре

## ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Нина Ивановна Татаринова исполняет обязанности заведующей кассой первого разряда в новой сберкассе, которая расположена в микрорайоне машиностроителей. Добросовестный работник, хорошо знающий свое дело, Нина Ивановна обладает и десятилетним опытом работы в сберкассе.

Успешно справляется коллектив сберкасы 1781/022 с выполнением плана, и в этом немалая заслуга Нины Ивановны Татариновой.

На снимке: Н. И. Татаринова.

Фото Р. Ахматшина.

привлечения граждан к административной ответственности за нарушение общественного порядка сообщать по месту их работы и учебы для принятия соответствующих мер к нарушителям.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на исполкомы районных, городских, районных в городе, поселковых и сельских Советов народных депутатов и органы милиции.

Настоящее решение вступает в силу через 15 дней после его опубликования и действует на территории Свердловской области в течение двух лет.

Председатель исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов

**А. А. МЕХРЕНЦЕВ.**

Секретарь исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов

**Г. В. АЛЕКСЕЕВ.**

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

## РЕШЕНИЕ

### ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В целях поддержания общественного порядка на территории области, в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 марта 1962 г. Свердловский областной Совет народных депутатов РЕШИЛ:

Установить административную ответственность граждан за следующие нарушения общественного порядка:

Беспорядочный шум, крики, свист в любое время суток, громкое пение, включение радиоприемников, проигрывателей, магнитофонов, игру на музыкальных инструментах и пользование громкоговорящими установками на улицах, площадях, в скверах, парках, садах, дворах, подъездах домов, общежитиях, клубах, кинотеатрах, стадионах, магазинах, кафе, столовых, общественном транспорте и других общественных местах, на-

рушающих покой граждан с 23.00 до 7.00 часов.

Картежные и другие азартные игры на деньги и вещи, гадание.

Использование сигнальных и осветительных патронов в городах и населенных пунктах без разрешения и общественной необходимости.

Разбрасывание остатков продуктов питания, отходов и других предметов в местах проведения массовых мероприятий.

Вход на спортивные арены и площадки, беговые дорожки, футбольные и хоккейные поля во время проведения спортивных мероприятий.

Продажу сельскохозяйственных продуктов, а также личных вещей вне территории рынков.

Лица, виновные в нарушении пункта 1 настоящего решения, административными комиссиями при ис-

полкомах районных, городских, районных в городе, поселковых и сельских Советов народных депутатов подвергаются одному из следующих взысканий: предупреждению или штрафу до 10 рублей.

Предоставить право работникам милиции взыскивать штраф на месте в сумме до одного рубля с лиц, допустивших нарушения, ответственность за которые предусмотрена пунктом 1 настоящего решения, если эти действия, в соответствии с действующим административным законодательством, не влекут за собой более строгой ответственности.

Обязать административные комиссии при исполкомах районных, городских, районных в городе, поселковых и сельских Советов и органы милиции о фактах

## КИНО

К-ТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

9—10 февраля — «ФАНТОЦИ ПРОТИВ ВСЕХ», студия Италии. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 11, 18, 20 час.

Для детей в эти дни — «ТАЙНА КОРАБЕЛЬНЫХ ЧАСОВ». Начало в 14,15 час.

ДН «ГОРИЗОНТ»

9 февраля — «ДОРОГАЯ

УМРАО», две серии. Студия Индии. Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 11, 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

10 февраля — «ИЗБРАННЫЕ», производство СССР — Колумбия. Две серии.

Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 18, 21 ч.

Для детей 10 февраля — мультсборник «ЭТОТ УПРЯМЫЙ ЗАЙЧОНОК». Начало 9 февраля в 10,30 час.

## Объявления

10 февраля в Доме культуры «Металлург» состоится вечер для молодых избирателей.

В программе: беседа о советской избирательной системе, встреча с участниками ансамбля бального танца ДК «Металлург», демонстрация мультсборника, танцевальная дискотека.

Начало в 19 часов. Вход по пригласительным билетам.

**ЕГОРШИНСКОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ ДИСТАНЦИИ ПОГРУЗОЧНО-РАЗГРУЗОЧНЫХ РАБОТ НА СТ. РЕЖ** требуются освобожденный бригадир, грузчики на повышенный путь, машинист бульдозера.

Привяты пользуются всеми льготами работников ж. д. транспорта. Обращаться на ст. Реж, повышенный путь, или в отдел кадров МЧ-7 ст. Егоршино, тел. 22—60, 22—61 через вокзал.

**РЕЖЕВСКОМУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОМУ ТЕХНИКУМУ** на постоянную работу требуется сантехник.

Обращаться по тел. 2—16—74 и 2—18—36.

**РЕЖЕВСКАЯ ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА** приглашает на постоянную и временную работу пенсионеров-женщин, девушек для работы в швейных цехах, подготовительно-раскройном цехе.

Можно на неполный рабочий день, по договоренности с администрацией.

Для рабочих с участков, желающих работать на швейной фабрике, будет организована перевозка людей автобусом. Здесь же производится прием работников, желающих работать на дому.

За справками обращаться в отдел кадров фабрики: ул. Ур. Добровольцев, 1, тел. 2—14—70.

**РЕЖЕВСКОМУ УЧАСТКУ ГОРГАЗА** срочно требуются шоферы I—II класса, слесари (можно женщин). Обращаться к начальнику горгаза.

**РЕЖЕВСКОМУ РАЙПО** требуются бухгалтер, заместитель председателя по техническим вопросам, продавцы в магазины на Гавани и в центре, тракторист, продавцы для работы в Клевакинском магазине.

**ОТДЕЛУ КУЛЬТУРЫ** требуется водитель на автоклуб «Кубань». Обращаться: отдел культуры, тел. 2-10-67, 2-24-59.

**РЕЖЕВСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА** требуется делопроизводитель.

Режевскому тресту общественного питания срочно требуются продавцы в кулинарный магазин на Гавани, водитель мотороллера в пельменную, мойщицы посуды и уборщицы производственных помещений.

Обращаться в отдел кадров по ул. Пушкина, 30«а».

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в Стройгородке на равноценную в м-не машиностроителей. Тел. 2—26—67.

Меняю однокомнатную благоустроенную квартиру в микрорайоне машиностроителей на двухкомнатную квартиру. Обращаться: тел. 2—29—23.

Сотрудники Режевского ГОВД выражают соболезнование Овчинникову Юрию Михайловичу и его семье по поводу смерти его отца Михаила Николаевича.

Выражаем сердечную благодарность администрации, профкому Режевского лесхоза, всем родным и знакомым, принявшим участие в похоронах Некрасова Алексея Романовича.

Родственники, жена.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции: 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11420. Заказ 660. Режевская типография упрполиграф издана Свердловского облисполкома. 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.